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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Környezetvédelem
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’ Környezetvédelem’  témakör kidolgozása, hétköznapi, beszélt angol kifejezések megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Osszuk ki a feladatlapot, ahol 8 hétköznapi dolog található – a közös bennük, hogy mindegyik szennyezi a környezetet valamilyen mértékben. A feladat az, hogy állítsák sorba a dolgokat aszerint, hogy mennyire lennének képesek nélkülözni ezeket mindennapi életükben. A feladatot végezzék egyedül, majd a listát hasonlítsák össze párban, végül a csoport kialakíthat egy végső sorrendet – ehhez nyissuk meg a Notebook fájlt, ahol az első oldalon megtalálható ugyanaz a 8 dolog. Ott lehet javítani, követni a megoldásokat attól függően, hogy a vita éppen hogyan alakul. (15 perc)
2. Miután az 1. feladattal elkészültek, lépjünk a Notebook fájl 2. oldalára, ahol a képre kattintva elindíthatjuk a hanganyagot – ehhez a feladatlapon a 2. feladat tartozik. A feladatot végül a Notebook fájl harmadik oldalán tudjuk javítani. A megoldások nem látszanak, mert fehérrel ki vannak húzva. Megmutatni úgy lehet őket, hogy a táblatörlőt végighúzzuk a megoldások helyét jelző vonalak felett. (15 perc)
3. A Notebook fájl 4. oldalán egy szókicsfejlesztő játék található, amelyben a kifejezéstárban (Expression bank) található kifejezéseket tudjuk ismételni. A játék elindításához kattintsunk a Start gombra, majd a bal oldalon megjelenik egy kifejezés egyik fele – egy szó azonban hiányzik belőle. Ezt a szót kell kirakni a szóhálóban található betűkből. Játszhatjuk 2 csoportban is, ahol 1-1 diák kijöhet a táblához és a többiek utasításait követve minél gyorsabban megpróbálja kirakni a szót. (Megj.: a feladat szabadon szerkesztehető – vállalkozó kedvűek az Edit gombra kattintva tehetik ezt meg. Szintén van időkorlát is, ami egyrészt jó, mert nem lesz végtelen a z játék, másrészt plusz stressz forrás, ami nem mindenkinek tesz jót. Szintén ugyanitt lehet állítani a játék nehézségét, illetve az idő gyorsaságát is. (15 perc)
4. Ez a feladat extra lehet gyors, jó csoportoknak akkor, ha az előzőekkel gyorsabban végeztek. A lényege annyi, hogy egy dobókockán 6 környezetvédelmi probléma, kérdés jelenik meg. A kockára kattintva ’dobunk’, megjelenik egy random probléma képe, amelyről a diákoknak párban 1-1 percig kell folyamatosan beszélni. Ha letelt az 1 perc, váltanak, és a pár másik tagja beszél egy újabb témáról.  Megj.: ha minden igyekezetünk ellenére, esetleg mégsem lennének egyértelműek a problémák: deforestation, air pollution, animal farming, nuclear power plants, melting of the ice caps, water pollution  (10-15  perc)
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:
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